Anpacken. Fiir unser Hennef,

Herrn , * SPD-Fraktion
Burgermeister

. Rathaus
Klaus Pipke / ,.w h 53773 Hennef

, Hennef, 09.05.2011

Anfrage: Blockheizkraftwerk - Machbarkeitsstudie

Sehr geehrter Herr Blrgermeister,

wir bitten um die schriftliche und mindliche wmmrgo:::o unserer Fragen im zusténdigen
Ausschuss zum néchst moglichen Zeitpunkt:

In einer Anfrage vom 22.11.2010 hatte die SPD-Fraktion um informationen zur mdéglichen
Nutzung von Blockheizkraftwerken in Hennef gebeten und dazu aufgefordert, die
Méglichkeiten der Studie des Rhein-Sieg-Kreises zu nutzen. Erfreut haben wir aus der
Presse erfahren, dass Hennef mit einem Projekt dabei ist. Da wir damals keine konkrete
Antwort bekommen konnten, weil die Fakten noch nicht klar waren, bitten wir nun darum
dem Umweltausschuss zu berichten.

1.) Welches Projekt aus Hennef nimmt an der Machbarkeitsstudie des Rhein-Sieg-
Kreises teil? Wir bitten hier um eine genaue Darstellung, soweit maglich.

2.} Wie ist der Ablaufplan (Arbeitsschritte, zeitlicher Rahmen etc.) der Studie?
Die SPD hélt die vermehrte Nutzung von Kraft-Warme-Kopplungs-Anlagen in Hennef
weiterhin fir eine gute Mdéglichkeit, die Energiebilanz der Stadt zu verbessern.

Mit freundlichen GriiRen .

gez. 0 Dahm gez. Norbert Spanier
(Sachkundiger Birger) (Fraktionsvorsitzender)
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